
 

Még tavaly történt: Érdeklődő helyiek fogadták az Érsekcsanádra érkezett új Tigre 

4400 F típusú traktort 

A történelmi település nagy hasznát veszi a sokoldalú erőgépnek a zöldterület-fenntartási és a 

síkosság mentesítési feladatok során is 

Érsekcsanád, történelmi nevén Csanád a Bajai járásban fekszik és rendkívül színes, kalandos 

múlttal rendelkezik. A jelenleg közel háromezer lakossal büszkélkedő település dinamikusan 

fejlődik és folyamatosan szépül. A közterületeken több játszótér épült az utóbbi években, az 

utcákat díszfák, virágágyások csinosítják. Szükségessé vált egy professzionális erőgép 

beszerzése, melyre a település-fenntartással foglalkozó szakemberek bátran támaszkodhatnak, 

és minden időszakban használhatják a település alakítására, szépítésére. Az Agrolánc Kft. 

számos környékbeli referenciája és az Antonio Carraro Tigre 4400 F traktor széleskörű 

felhasználhatósága végül meggyőzte a beszerzéssel foglalkozó szakembereket, hogy a 

megbízható, professzionális erőgépet válasszák településük ápolásához. Az óévben 

megvalósult gépátadást több helyi lakos is érdeklődő figyelemmel kísérte.  

 

Antonio Carraro 4400 F kommunális traktor 

A 38 lóerős, professzionális erőgép megbízható, háromhengeres motorral van felszerelve és 

méretéhez képest kiemelkedő az emelési kapacitása. A városfenntartással, sportpálya ápolással 

foglalkozó szakemberek kedvelt erőgépe, hiszen könnyedén csatlakoztathatók hozzá különféle 

adapterek, melyek segítségével síkosság mentesítésre, anyagszállításra, vagy ágaprítógép 

üzemeltetésére is egyszerűen használható.  A traktor ergonomikus kezelőszerveinek, a 

megnövelt gépkezelői térnek és a folyamatos talajtapadásnak köszönhetően minden 

körülmények között kényelmes és biztonságos munkavégzést tesz lehetővé. A gépkezelő 

biztonságát szolgálja a Carraro gyár által szabadalmaztatott ACTIO alváz is, amely 15 fokos 

szögelfordulást biztosít az első és a hátsó híd között - tovább növelve ezzel a gép 

menetstabilitását. 

A Tigre 4400 F számára a kommunális feladatokon túl a mezőgazdasági területen való 

munkavégzés sem jelent különösebb kihívást, hiszen munkagépek széles palettája, sorművelő, 

eke, szárzúzó, vagy akár ásógép is üzemeltethető a segítségével. A gép felszerelhető fűthető 

fülkével és gyepkímélő gumiabronccsal is. Ahol biztonságos, kifinomult és megbízható 

munkavégzésre van szükség, ott az Antonio Carraro traktorok nem okoznak csalódást. 
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